Underlag Hemsidan

I samarbete med Gävle-, Hudiksvall och Ljusdals kommun genomför Nordanstigs kommun projekt, Alternativa driftsformer i Gävleborgs län, som är ett europeiskt regionalfonds finansierat projekt.

Projektet som pågår from. September 2010 – augusti 2013

syftar till metod- och modell utveckling av vård och omsorg  inom och genom offentlig sektor.

Inom ramen för projektet har Nordanstigs kommun valt att titta på fyra utvecklingsområden för metod och modell utveckling.

· Demensvård

· Anhörigstöd

· Familjeklass och familjecoachning

· Djurunderstödd aktivitet och behandling

De olika delarna i projektet kommer här att presenteras mer i detalj.

Djurunderstödd aktivitet och behandling

Nordanstigs kommun och projekt Alternativa driftsformer I Gävleborgs län är en viktig motor  för att synliggöra utvecklingspotentialen för ett ökat utbud vid val av aktivering och behandling och en utvecklingsmöjlighet för socialföretagande i Sverige, men även för Gävleborgs Län och för Nordanstigs kommun.
  
I vår Regionala utvecklingsplan (RUP) i Gävleborgs Län anges möjligheten till utveckling av socialföretagande som en stark tillväxtfaktor för länet. Det innebär också att vi måste jobba med förutsättningar för att dessa sociala företag ska kunna utvecklas för att öka valmöjligheten för den enskilde.
— I Nordanstigs kommun ser vi flera möjligheter i att kunna erbjuda djurunderstödd aktivitet och behandling inom omsorgs- och utbildningsförvaltningens arbetsområden, Främst i arbete med att förebygga socialt utanförskap för barn och unga, att aktivera och rehabilitera brukare inom äldre och handikappomsorg samt att motverka utanförskap och isolering för långtidssjukskrivna, säger förvaltningscheferna Ann-Kristine Elfvendal och Mats Collin.
Grön Omsorg

LRF arbetar med Grön omsorg där utgångspunkten är att gården och miljön runt omkring är värdefulla resurser för att erbjuda människor med särskilda behov omsorg och en meningsfull sysselsättning.

Grön omsorg vänder sig framförallt till människor med funktionshinder eller sociala problem, kunden finns oftast hos kommunernas vård- och omsorgsförvaltningar.
Länk till: LRF, Grön omsorg : http://www.lrf.se/Garden/Omsorg/

Grön terapi

Grön terapi, eller ”natur i vården”, innebär att man använder kontakten med växter, natur och sällskapsdjur som en kompletterande metod för att läka och lindra. 

Fokus är på hälsofrämjande insatser, istället för på sjukdom och ohälsa.

Historik

Som en följd av stora tekniska och biologiska upptäckter under första hälften av 1900- talet försvann grön terapi allt mer. De tidigare ”gröna” sjukhusen blev ”vita” och verksamheterna flyttade inomhus. Men under andra halvan av 1900-talet började olika former av grön terapi återkomma, särskilt i England och USA. I Sverige har detta skett först under 90- talet. Forskare har påtalat att sjukhus är extremt stressframkallande miljöer och att kontakt med grönska kan bidra till att reducera

stressen. Idag sker en snabb tillväxt av kunskaper om metoder och effekter av grön terapi.

Grön terapi saknar ännu en formell definition. Det bör understrykas att grön terapi inkluderar traditionella metoder som arbetsterapi, sjukgymnastik, samtal, mediciner etc. Det som tillförs vid 

grön terapi är naturkontakten.

Man kan urskilja två grenar inom grön terapi:

metoder som främst använder kontakt med växter, och metoder som använder sällskapsdjur.

Utemiljön 

i sig anges ha positiva effekter för hälsan. Faktorer som lyfts fram är dagsljus, luftkvalitet, stimulans till fysisk aktivitet, grönområden som social arena samt den psykologiska effekten av kontakt med det levande, växande och föränderliga. Sammantaget sägs att det finns tillräckliga indikationer på positiva samband mellan naturkontakt och hälsa för att man bör gå vidare med praktisk verksamhet och studier. Ofta framhålls också att de negativa bieffekterna är små eller obefintliga, vilket innebär att man inte utsätter patienterna för risker vid tillämpning av grön terapi.

( Källa: Förstudie för Landstinget i Uppsala län Sven-G Hultman, 2005-12-19)

Länk till förstudien 

