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Förskola/skola Gnarp 



2009-05-25


Inbjudan till föräldrainformation/utvärdering

Onsdagen den 10 juni kl. 18.00-20.00 önskar vi alla föräldrar på Gnarps skola välkomna till informations-/utvärderingsträff.

Vi på skolan känner behov av att träffas innan sommaren och få tillfälle att informera om planerna för nästa läsår. I skrivande stund är det fortfarande oklart vilka lärare som kommer att ha sin tjänstgöring på skolan men vi hoppas och tror att det ska vara klart till mötet den 10:e. Om det nu mot förmodan inte är klart, kan vi åtminstone komma överens om hur vi ska få fram information till hemmen under sommaren så att alla har en chans att känna sig informerade innan skolan startar till hösten.

Under mötet kommer ni också att bli ombedda att svara på en enkät. Den innehåller frågor om hur ni som föräldrar uppfattar verksamheten på Gnarps skola. Svaren kommer att bilda en grund för oss i arbetet att fortsätta utveckla skolan under det kommande läsåret.

Socialdepartementet har skickat ut information om att de vill satsa pengar på att förstärka föräldrastödet i kommunerna. Vi på skolan i Gnarp vill engagera oss i det och planerar att skicka in en ansökan om projektmedel. Som ni vet arbetar vi redan aktivt med familjeklass och det är bara ett exempel på hur man kan stärka samarbetet mellan skolan och hem. För att vi ska få ett bra underlag till en projektansökan vill vi att ni även lämnar synpunkter och idéer till hur man kan stärka föräldrastödet i Nordanstigs kommun. Under mötet kommer ni därför att få tillfälle att sitta i mindre grupper för att skriva ner just era synpunkter och idéer.

Det är en kort sammanfattning om vad kvällen kommer att innehålla, hoppas att ni kan ta er tid att komma till skolan eftersom era synpunkter är viktiga för skolans utveckling.

Välkomna!

Ulf Carlsson

rektor Gnarps skola och förskola
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