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Förskola/skola Gnarp 



Gnarp 100407


Hej Föräldrar!

Så här när våren börjar nalkas vill jag passa på att informera Er om några aktuella saker som kan vara av intresse:

Som alltid på våren pratar vi mycket om hur nästa läsår ska läggas upp, så även nu. För tillfället pratar vi i våra verksamheter om hur vi bäst kan organisera våra resurser så att dom kommer till mest nytta för barnen vi är inte klara ännu. En av dom saker vi redan nu kommer att starta är Solrosen, som ska fungera som ett specialpedagogiskt centrum på skolan. Hit kan elever eller grupper av elever komma för att få fördjupade mer individuellt anpassade kunskaper utifrån behov. Solrosen kommer alltid att vara bemannad med pedagogiskt utbildad personal. Detta är en insats vi gör för att kunna bemöta hela bredden av behov som alltid finns på en skola. Onsdagen den 19 maj kl. 18.30 är alla föräldrar välkomna till matsalen för att få mer information om hur vi tänker runt nästa läsår. Det är inte säkert att allt är klart vid det tillfället men jag vill ändå informera om hur långt vi hunnit och vilka frågeställningar vi eventuellt har kvar att arbeta med.

Under hösten kommer Skolinspektionen att granska skolverksamheten i Nordanstig och alltså även skolan i Gnarp. Det är mycket bra för skolan att dom kommer, eftersom vi då har chans att få reda på vad som fungerar bra och vad vi behöver förbättra. Det blir lättare att fokusera på våra utvecklingsområden. Exakt tid och datum är ännu inte bestämt men så fort jag vet mer kommer jag att skicka ut information.

Skolan har som ständig uppgift att arbeta mot kränkningar och mobbning. Det är en uppgift som vi på skolan och förskolan tar allvarligt på. Vi vill att alla barn och elever ska trivas och känna sig trygga under sin skolgång. Här behöver vi hjälp från er. Vi vuxna måste samarbeta mot tex ovårdat, kränkande språk. Det är mycket viktigt att vi har samma förhållningssätt i skolan som i hemmen. Risken är annars att vi inte får till en förändring till det positiva eftersom barnen inte förstår vad vi vuxna egentligen står för. Jag vill att vi tillsammans arbetar intensivt med detta och att vi under en period inriktar arbetet på språket, ni hemma och vi på skolan. Gör vi det så är jag säker på att vi kan åstadkomma en förändring som är märkbar. Alla ska trivas! På skolan börjar vi direkt efter påsklovet, måndag kl. 08.00!
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