Protokoll Skolråd, Gnarps skola, 100216

Närvarande: Anna Wermelin, Bodil Östman, Helena Andersson, Annica Filin, Anna-Lena Östberg och Ulf Carlsson

· Skolfotograf lå 10/11

Föräldraföreningen har beslutat att TAG Foto ska fortsätta fotografera skolans och förskolans barn även under kommande läsår. De diskuterar utbudet och en förändring kommer att ske.

· Utomhusavdelning förskolan

Gnarps förskola vill arbeta för att öka utomhusaktiviteterna för barnen. Några av pedagogerna inom förskolan är med och planerar en utomhusgrupp som vi hoppas kan starta sin verksamhet till hösten 2010. Markfrågan är av betydelse så att vi kan börja bygga ett ”läger” för verksamheten. För tillfället letar Ulf efter kommunal mark som kan vara lämplig nära skolan och grönområden. Föräldraföreningen har fått pengar från ungdomsfonden i Gnarp för uppförande av en grillkåta som i första hand kan användas för utomhusverksamheten men även av andra. Utomhusgruppen sammanställer en verksamhetsidé som underlag så att föräldraföreningen kan söka pengar från andra ställen tex allmänna arvsfonden.

· IT i Gnarps skola och förskola

Skolan och förskolan har ett långsiktigt mål att öka IT användandet och IT kompetensen bland personal och elever. Inför 2010 har 7 bärbara datorer köpts in av skolan till alla klasslärare som ett första steg i den riktningen. Datorerna ska användas som ett arbetsverktyg av lärarna i undervisningen och för arbetet. För väl utfört arbete under 2009 har skolan fått en Smartboard (interaktiv skrivtavla) av skolans centrala förvaltning. Det tackar vi för!

Alla pedagoger inom kommunens pedagogiska verksamheter erbjuds en kompetenshöjande utbildning som heter PIM. Tanken är att alla pedagoger ska ha klarat grundnivån senast i december 2010. Startskottet för utbildningen gick av igår den 16 februari. Utbildningen spänner över alla områden som är intressanta för arbetet med barnen, bildhantering, ljud, presentationer m.m. m.m.

· Information om blivande år 7

Efter beslutet om att Backens skola i Harmånger ska flyttas till Bergsjö har Gnarps skola bytt mottagande skola för elever som ska börja år 7. Från och med hösten 2010 kommer elever som går i Gnarp att börja sin skolgång på högstadiet i Bergsjö. Eftersom vi fortfarande har två högstadieskolor i kommunen har föräldrarna i Gnarp fått möjligheten att välja skola för sina barn. Den största majoriteten har valt Bergsjö. Det innebär att vi nu startar en informationsomgång speciellt riktad mot barn och elever i år 6 i Gnarp. Tisdagen den 23 februari kl. 18.30 är alla barn och föräldrar i år 6 välkomna till Bergsjö skola för information och visning av lokaler. Detta arrangemang kommer att följas upp av flera insatser t ex öppet hus i Bergsjö, aktiviteter där eleverna träffas och lär känna varandra m.fl. Föräldrarnas frågeställningar i detta är viktiga och ni som undrar något uppmanas att höra av er så kommer Ulf att försöka svara så fort som möjligt.

· Trivselregler för skolan

Trivselreglerna som gäller för skolan är uppdaterade och vi har precis gått igenom dom och kommit överens om skrivelsen i elevråd och personalkonferens. Reglerna kommer att presenteras och diskuteras på de föräldramöten som är planerade under våren 2010. Det är viktigt att vi vuxna pratar om dessa med våra barn och att vi hjälper varandra att följa dem och föregå med gott exempel. Reglerna läggs som bilaga till detta protokoll och finns på skolans hemsida.

· Fritidshemmen i Gnarp

Fritids är en mycket viktig verksamhet och bildar en värdefull länk mellan skolan och hemmet. Under tidig vinter 2009 kom önskemål från föräldrar att vi skulle ha ett föräldramöte om och med fritids. Ulf och personalen på fritids nappade på denna idé och inledde ett kvalitetshöjande arbete tillsammans. Personalen på fritids har fått formulera sina tankar om ett väl fungerande fritids och nu är det dags att samla in föräldrarnas synpunkter på verksamheten. Detta sker på våra föräldramöten under våren i form av en enkät som föräldrarna får möjlighet att svara på. Enkäten kommer att bilda ett underlag för personalens fortsatta planering och slutresultatet presenteras och diskuteras vid ett kommande föräldramöte i vår.

· Skridskoplanen

Ulfs dåliga samvete! Faktum är att all snö och kyla gjort att vi inte hittat ett lämpligt tillfälle att spola isen. Personer finns beredda att sätta igång så fort klartecken ges. Ulf tar till sig och pratar med Leif som skottar och Kjell som spolar första gången. Därefter finns det föräldrar som är beredda att fortsätta arbetet med att hålla banan i gott skick.

· Föräldrars synpunkter på skolans/förskolans organisation

Vi på skolan/förskolan är intresserade av vad ni som föräldrar tycker och tänker om vår organisation. Vid sittande möte framkom mycket värdefulla åsikter för skolans och förskolans fortsatta arbete. Vi kom fram till att det är viktigt att vi skapar en profil för verksamheten så att vi lätt känns igen i diskussionerna. Det handlar om pedagogisk inriktning, skolans gemensamma värdegrund, information till föräldrar och samarbete mellan vuxna med intresse av skolan och förskolan. Föra ut resultat av nationella prov, dls m.m. samt resultat av familjeklass, TIL är också viktigt.

Vi måste bli duktigare på att lyfta fram och föra ut det som är positivt!!!

Just det du nyligen läst är prioriterat.

· Kommunövergripande föräldrarådsmöte

Torsdagen den 25 februari kl. 19.00 är föräldrarådsordförande, en föräldrarepresentant och rektor från Gnarp inbjudna till Bergsjö skolas matsal. Representanter från kommunens alla föräldraföreningar träffas och diskuterar tillsammans. Syftet med kvällen är att sprida goda exempel mellan kommunens lokala föräldraråd samt ge aktuell information från nämnd och förvaltning. Eva Fors, AnnKristine Elfvendal och Boerje Bohlin närvarar. 

· Statsbidrag ansökan

Gnarps skola fortsätter att ta initiativ att söka medel för olika projekt som utvecklar kommunen och skolan. I måndags den 15 februari lämnades en ansökan om medel för fortsatt läsa, skriva och räkna satsning in till skolverket. Summan kan bli stor om vi lyckas med våra formuleringar, hela 492.000 kr kan komma kommunens skolor till godo. Besked lämnas i mars.

I slutet av februari kommer ytterligare en ansökan att lämnas in från skolorna i kommunen. Den handlar då om elevernas kunskaper i matematik. Arbetet med skrivningen är i full gång. Pengarna kan komma till kommunen i april.

· Information till föräldrar

Barnbladet är borta eftersom det kostade stora pengar och miljöresurser att tillverka. Tanken är att vi ska bli duktigare att föra ut information om skolans och förskolans verksamhet via IT (hemsidor och mail). Under våra föräldramöten kommer frågan att ställas till föräldrarna hur dom vill ha sin information. Dessutom arbetar vi med att uppdatera sändlistor via mail till klasslärarna i skolan och pedagogerna i förskolorna.

· Mötet avslutas

Vid protokoll

Ulf Carlsson

